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HAms: AnpbepT
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2009 22:49:01

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.04.2009 23:42:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85091/answer/85094




Anb0epT, BEPOSITHO, 3TO KMCTa IpUAaTKa sudka. Heobxomumo cuenath Y3U opraHoB MOIIIOHKY B
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS Y yposiora. Eciiu 9To KuCTa U OHa BHI3BIBaeT 00JH, He0OX0OUMO fiefiaTh
omepaluio. Yoauu.



